



Opština Kosjerić je okružena planinama Maljenom, Povljenom na severu, Crnokosom i Jelovom gorom na jugu. Teritorija opštine Kosjerić obuhvata gornji sliv i izvorišta reka Skrapež i Kladorobe. Kosjerić je najsevernija opština u regiji Zapadna Srbija i najsevernija opština Zlatiborskog okruga u kojoj živi oko 14.000 ljudi.

Snežana Joksimović direktorica Turističke organizacije Kosjerić poželela je gostima Dobrodošlicu, bez obzira na poplave koje su ugrozile okolinu grada, i da je gro turističkih domaćinstava, odnosno domaćinstva koja se bave seoskim turizmom neometano primaju svoje goste.

Gospođa Joksimović je dodala da je Kosjerić mali grad, mala opština, i da u ponudi nema ništa spektakularno, i ono što se tu nudi je autentično iskustvo i doživljaj.

-To se odnosi, pre svega na ruralni turizam i njegove potproizvode. Pored tradicionalnog boravka u selima, Kosjerić je kroz više decenija održao visok nivo seoskog turizma, koji je nametnuo i koji se očekuje. Autentična i tradicionalna domaćinstva kosjerićkog kraja se bave pružanjem usluga, i ono što mi, kao TO radimo, je da sva ta iskustva i sav taj smeštaj pakujemo u promo ture: jednodnevne, dvodnevne izlete. Ove godine, Turistička organizacija opštine Kosjerić, povodom obeležavanja jubileja Prvog svetskog rata, organizuje zanimljive izlete, vikende, kao i neke posebne tematske, planinarske ture, puteve rakije, gastronomije itd.

Pored seoskog turizma poslednjih godina se u opštini Kosjerić nametnuo sportsko rekreativni turizam, za koje imamo dobre uslove: olimpijski bazen, dve sportske hale, dva fudbalska stadiona, terene za male sportove...

Ono za čime se oseća velika potreba je investiranje u smeštajne kapacitete, jer osim hotela „Olimpik“ sa 100 ležaja, Nacionalne kuće „Izvor“ sa 30 ležaja i još stotinak ležaja u domaćoj radionosti, za sada nema proširenja kapaciteta, a sve je to malo, s obzirom da od proleća do jeseni u opštinu Kosjerić dolaze đaci na rekreativnu nastavu i sportske ekipe na pripreme. Sigurno da je razvoj sportsko rekreativnog turizma vezan za uspeh košarkaškog kluba „Crnokosa“ iz Kosjerića, učesnika košarkaške Super lige Srbije u igračkoj sezoni 2013/2014., i nadam se da će se ta liga igrati i sledeće godine i da će privući veliki broj posetilaca iz celog regiona. Nije malo za jedan grad kada ugosti klubove poput „Crvene zvezde“ i „Partizana“.

Za kosjerski kraj vezano je nekoliko zanimljivih manifestacija. Svake godine, od 1980. godine, na Pavlovdan (Petrovdan, 12. jul), održava se turistička manifestacija "Čobanski dani". Osim zabavno-trgovačkog karaktera, koji po svemu podseća na tradicionalna narodna okupljanja, ovo je i smotra narodne igre i pesme, i izložba radova domaće radinosti, izbor najlepše čobanice, izložba poljoprivredne mehanizacije, takmičenje u spremanju narodnih jela kosjerskog kraja, i sportska takmičenja: skok u dalj, rvanje "u kosti", bučenje klipka, bacanje kamena s ramena,

penjanje uz drvo, navlačenje kanapca. Ova manifestacija traje od 3 do 5 dana.

Međunarodni umetnički kamp - Kosjerić, je kulturna manifestacija koji se održava u avgustu u trajanju od dve nedelje. Kamp sadrži četiri radionice sa 30 stranih učesnika, mladih volontera iz čitovog sveta i jednu dečju radionicu u kojoj učestvuju mališani iz Kosjerića. Uz koncept interakcije sa građanima, radionice su bazirane na različitim umetničkim izrazima - interaktivna umetnost, muzika, zidno slikarstvo, kreativno pisanje, dečje pozorište - i značajan su deo letnje volonterske kamp scene, 4 od ukupno 28 sličnih kampova u Srbiji i oko 3.000 u svetu. Crkva brvnara selu Seča Reka iz XV veka, Turski han izgrađen 1854. godine za vreme turske okupacije, Legat Lize Marić Križanić, samo su neke od znamenitosti ovog kraja, neočekivane, nedirnute prirode.